
Вперше зареєструвавшись в особистому кабінеті необхідно додати особові рахунки. 
Перейшовши в розділ Налаштування-Особові рахунки – потрібно ввести номер особового рахунку та 

код активації (можна взнати у працівників ЦОК зателефонувавши за контактними номерами 
https://elektro.volyn.ua/about/csc.php, графік Пн-Чт з 08:00 до 17:00, Пт – 08:00 до 15:45, обідня перерва з 12:30 
до 13:15) 

 

 Розділ меню Стан рахунку можна отримати інформацію щодо платіжної дисципліни та стану рахунку. Також 
відображаються оплати/нарахування, актуальні та історичні звернення. 

 

 

 

 

 

https://elektro.volyn.ua/about/csc.php


 

 

Розділ Споживання – можна подати заявку на планове споживання, динаміка зміни ціни на 

електроенергію, а також детально за обраний період по точках обліку, можна переглядати споживання. 

 

 



 

Розділ Розрахунки - Рахунки – на цій сторінці можна отримати детальну інформацію щодо нарахувань, 

коли сформований рахунок за певний звітний період є можливість завантажити його, а також акт приймання-

передавання, розшифровку та інші документи,  (рахунки до січня 2024 можуть некоректно відображатись) 

 

  



Розділ Розрахунки – Платежі відображається уся історія щодо платежів, в розрізі років.  

 

Розділ Розрахунки – Оборотно сальдова-відомість відображається у розгорнутому вигляді по періодах 

сальдо на початок/кінець періоду, нарахування, надходження. 

   



 Розділ Розрахунок – Структура вартості відображає у графічному вигляді у розрізі періодів вартість 

електроенергії. 

 

 

Розділ Документи – Договори відображається актуальний договір. Номер договору є активне посилання, 

перейшовши за яким, можна отримати детальну інформацію щодо договору. 

 

 

  



Розділ Документи – Тарифи відображається тариф на кожну складову по періодах. 

 

Розділ Звернення для листування з представниками постачальника, при зверненні в вихідний або 

святковий день, відповідь на запит, для з'ясування якого потрібно зв'язок із структурними підрозділами, буде 

надано в робочий час з найближчого робочого дня. 

 

  



Розділ Налаштування – Профіль можна змінити пароль  

 

 

Розділ Налаштування-Кабінети, можна приєднати обліковий запис ОСР (ПрАТ «Волиньобленерго»), для 

юридичних споживачів обов’язково Оператор обрати ВОЕ Непобутові. 

Приєднавши обліковий з меню Покази, буде доступний вибір о/р, а далі перелік точок обліку для 

внесення показників. 

 


